
ΑΣΥΜΠΤΩΤΕΣ 

1. Να βρείτε τισ κατακόρυφεσ αςφμπτωτεσ των ςυναρτθςεων : 

α.   ( )  
       

    
                β.   g(x) = 

   (    )

  
 

γ.      f(x)=  { 

    

   
                
          

   
   

 
                   

    

2. Να βρείτε τισ οριζόντιεσ αςφμπτωτεσ των ςυνάρτηςησ      ( )  
√       

   
        

3. Δίνεται η ςυνάρτηςη   ( )  
         

   
 .  Να αποδείξετε ότι η ευθεία    

y = 2x – 4  είναι πλάγια αςύμπτωτη τησ  Cf    ςτο  +∞  και ςτο  - ∞ . 

4. Να βρείτε τισ οριζόντιεσ θ πλαγιεσ αςφμπτωτεσ των ςυναρτθςεων : 

α.   ( )  
         

       
                β.   ( )         +    

γ.  ( )  
              

         
     δ.   ( )  √  +    

5. Δίνεται η ςυνάρτηςη   ( )  
          

   
 .  Να βρείτε  :  

 α. την αςύμπτωτη ε  τησ  Cf   ςτο  +∞   

 β. τα ςημεία τομήσ τησ ε  και τησ  Cf. 

6. Δίνεται η ςυνάρτηςη   ( )  
        

   
  με α  β  γ Є ℝ. Να βρείτε τισ 

τιμέσ των α  β και γ ώςτε η  Cf    να έχει κατακόρυφη αςύμπτωτη την   

 x      και πλάγια αςύμπτωτη  ςτο  +∞  την  y = 2x + 3 . 

7. Αν η  Cf    έχει  αςύμπτωτη  ςτο  +∞  την  y = 5x +    να βρεθεί το  

                       
  ( )         

   ( )    
   

8. H  Cf    έχει αςύμπτωτη  ςτο  +∞  την  y = 2x - 3 . Να βρείτε  : 

α. το          
  ( )     √    

   ( )          
 

 

 

β.  τον αριθμό  λ Є ℝ   ώςτε να ιςχύει         
  ( )          

  ( )      
 
 

 
 


